
 

Hezký den Vážení spoluobčané,  

Vítám Vás na stránkách našeho zpravodaje. V poslední době se středem života nás všech stal boj 

s pandemií koronaviru, který má po celém světě na  svědomí tisíce lidských životů. Ukázalo se, jak je svět 

v současné době malý a zranitelný. Za uplynulá desetiletí jsme si zvykli na to, že se dá všechno koupit, 

získat nebo vyrobit, že můžeme cestovat všude tam, kam jen si vzpomeneme. A najednou je všechno jinak. 

Obchody zavřené, cestování není možné a všude samé zákazy a omezení. Tato doba klade na nás všechny 

větší nároky v mnoha oblastech každodenního života. Musíme přemýšlet o tom, kdy nakoupit, postarat se 

o děti, které jsou uvězněny doma, dbát o zvýšenou hygienu, nosit roušky na veřejnosti. Tato doba také 

odkrývá charaktery jednotlivých lidí, většina k nastalé složité situaci přistupuje zodpovědně, ale jsou i tací, 

kteří vyhlášené zákazy a nařízení vlády a krizového štábu berou na lehkou váhu nebo je úplně ignorují. Tím, 

že hrdinně na toto kašlou, kašlou i na všechny ve svém okolí. O následcích zlehčování tohoto nebezpečí se 

již přesvědčili v Itálii, Španělsku a dalších zemích, kde denně umírají tisíce lidí. Proto Vás, vážení 

spoluobčané, prosím o důsledné dodržování všech zákazů a nařízení, které jsou všeobecně známé, 

abychom všichni tuto těžkou zkoušku přečkali ve zdraví.  

Chci poděkovat našim spoluobčankám, které ve svém volném čase šijí roušky pro nás ostatní a tím nám 

pomáhají k ochraně našeho zdraví. Děkuji Vám všem za dodržování zmíněných pravidel a prosím o 

vytrvalost.  

 Život a práce v obci bude pokračovat dle možností, které nám dovolí provádět naplánované práce a akce. 

Budou probíhat stavební práce u Jednoty, kde vyroste nové stání pro kontejnery na odpad. Dále je v plánu 

oprava vnitřních prostor stodoly domu č.5, kde bude vybudována podlaha, opraveny omítky a bude 

zhotoveno osvětlení prostoru. Stodola bude sloužit pro uskladnění materiálu a strojů v majetku obce. Dále 

máme v plánu opravu fasády školy. V současné době je požádáno o dotaci a v nejbližší době bude zahájeno 

výběrové řízení na dodavatele. Také máme požádáno o dotaci na opravu komunikace na návsi a 

vybudování chodníku kolem hlavní silnice. Vše však závisí na tom, jak se vyvine situace se státním 

rozpočtem. Pokud vše dobře dopadne, tak máme přislíbenou dotaci na nové dopravní auto pro hasiče. 

Nyní zahájíme výběrové řízení na dodavatele a do konce roku by mohlo být dodáno. V  neposlední řadě 

pracujeme na dokončení územního plánu, který měl být veřejně projednán v úterý 24.3., ale kvůli pandemii 

koronaviru muselo být přeloženo na neurčito. To samozřejmě komplikuje život těm, kteří chtějí začít 

budovat své domovy, ale v tomto případě se prostě nedá nic dělat, jen čekat.  

  Situace v lese také není růžová, ale všechno napadené dřevo z obecních lesů bude včas odvezeno a 

téměř všechno prodáno díky firmě pana Potockého, kterému děkuji za velice vstřícný přístup při řešení 

kůrovcové kalamity. Vím od ostatních starostů, že naše obec je v tomto hodně vpředu. Jiné obce mají 
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dřevo na skládkách a nemohou ho prodat. Každý rok je v  plánu vytěžit 1500 m3 dřeva, v letošním roce 

do konce března je to již téměř 2000 m3 a do konce roku je předpoklad dalších 2000 m3. Z toho je 

zřejmé, že situace je velice vážná, ale pokud se nezmění ráz počasí, tak s  tím nemůžeme nic moc dělat. 

Na závěr Vám chci popřát krásné prožití Velikonočních svátků (v rámci možností), pevné zdraví a 
odhodlání překonat tyto složité časy.                                                           Váš starosta Josef Eichler  

 

 

Masopustní průvod 

V sobotu 22. 2. 2020 se v Mexiku každoročně uskutečnil masopustní průvod. V dopoledních hodinách 

se v kulturním domě sešlo 37 maškarádů, 8 muzikantů a další, co pracovali v kuchyni a obsluhovali. Po 
posilnění výborným gulášem, se za krásného počasí maškary vydaly za doprovodu muziky na obchůzku 
naší obcí, aby se poveselily s našimi občany před 40denním půstem. Kůrovci řádili, kde to jen šlo a tak 
hajný označoval stromy a lesníci je káceli. Byla nasazena také chemická jednotka speciálně vyhrazena 
pro boj s kůrovcem. Ze seriálu Chalupáři se na obchůzce po obci procházely různé postavy. Například 
pan Huml s paní Fuchsovou a Bohoušem, který si věděl se vším rady. Dále předseda Mrázek nebo řidič 

autobusu pan Čihák s paní Čihákovou. Fero s Arankou tvrdili, že Pištovi ukradli koloběžku. Prezidenti 
Donald Trump a Kim Čong-un vysvětlovali své politické názory. Shrek s oslíkem bavili děti, i když se 
jich děti trochu bály. V masopustním průvodu jsme mohli vidět jemnou, polohrubou, hrubou a 
špaldovou mouku, která létala všude možně. Mouky také radily, co umí a k čemu všemu se dají použít. 
Dále jsme mohli vidět milosrdné sestry, které dávaly rozhřešení a modlily se za každý hřích. Obcí prošel 
i vlk s Karkulkou. Vypadalo to, že vlk má zálusk nejenom na Karkulku, ale také na různé občany. O 

berlích chodil s mnoha zraněními válečný veterán, který to neměl opravdu jednoduché. Na našich 
zahradách jsme mohli vidět strašáka, za kterého by se určitě nikdo nemohl stydět. Hrůzu naháněl už 
z dálky cepák. Ten děsil děti a dělal samé lumpárny. Společně všichni poseděli v kulturním domě a za 
doprovodu kapely MEXIKO tancovali a zpívali až do večerních hodin. Po dobu průvodu měla spousta 
spoluobčanů nachystané různé občerstvení (koblihy, chlebíčky, atd.). Za což jim maškarádi velice 
děkují. Bylo moc hezké, že se i mezi tradiční účastníky průvodu přidaly i mladší generace a že v tak 

hezký den se sešlo tolik maškar. Jménem hasičů bychom chtěli poděkovat těm, kteří se do průvodu 
zapojili. Ať to byly masky nebo ti, kteří maskám připravovali zázemí v KD a v  neposlední řadě 
občanům, kteří se na průvod přišli podívat. 
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Vánoční mariášový turnaj 
V neděli 29. prosince 2019 se uskutečnil ve Sportovním areálu v hospodě 13. ročník turnaje v mariáši. 

Zúčastnilo se 12 hráčů, hrály se celkem čtyři kola. Na prvním místě skončil Petr Kaláb, na druhém byl Josef 
Mička a na třetím Leoš Škorpík. Pořadatelé všem hráčům děkují za účast a těší se na další ročník 
turnaje.                                                                                                                                    Martin Drdla 
 

Tříkrálová sbírka 

V sobotu 4. ledna 2020 v naší obci proběhla Tříkrálová sbírka. Čtyři skupinky koledníků vybraly od občanů 

celkem 32 648,- Kč. V roce 2019 vybráno 30 528,- Kč a roce 2018 27 834,- Kč. 
 

Svoz komunálního odpadu a bioodpadu 

Od dubna 2020 již nebude svoz komunálního odpadu každý týden, ale jednou za 14 dní. První svoz 

komunálního odpadu proběhne 8. dubna 2020 a pak vždy ve středu v liché týdny. Bioodpad bude poprvé 

v naší obci vyvezen 16. dubna 2020. Další vývoz bude vždy ve čtvrtek v sudé týdny. 
 

Vážení odběratelé služeb svazku Čistá voda -  Radešínská Svratka, Řečice. 

Valná hromada  svazku potvrdila stočné pro rok 2020 ve výš 39,13 Kč bez DPH (45 Kč včetně DPH) za m3. 
Od 1.5.2020 dochází ke snížení sazby DPH z 15% na 10%. Od tohoto data  bude minimálně do konce 

letošního roku platit výše stočného 39,13 Kč bez daně, tj. s daní 43,043 Kč za m3. Vzhledem k úpravě výše 
DPH budou k datu 30.4.2020 provedeny odečty stavu vodoměrů a všechny platby záloh budou od 1.5.2020 
již prováděny v nové upravené ceně. Děkuji za pochopení Jiří Zavřel. 

Zápisy vodoměrů 

Ve čtvrtek 30. dubna 2020 se budou zapisovat obecní i soukromé vodoměry k vyúčtování stočného i 

vodného z důvodu snížení sazby DPH. Žádáme občany, aby umožnili přístup ke svým vodoměrům. Je nutné 

tyto vodoměry osobně zkontrolovat. Kdo z občanů nebude ve čtvrtek moct své vodoměry zpřístupnit, 

nahlásí na obecní úřad nebo na tel. čísle 776 061 080 termín, kdy bude mít vodoměr přístupný. Děkujeme za 

pochopení. 
 

Obecní úřad Řečice má až do odvolání zahájen omezený provoz vyplývající z nouzového stavu. Úřední 

hodiny jsou pouze v pondělí od 8.00 do 11.00 a ve středu od 14.00 do 17.00 hodin. Dále upozorňujeme, že 

až do odvolání jsou zrušeny veškeré sportovní a kulturní akce v KD. Také obecní knihovna je uzavřena. 

Z důvodu vládního nařízení je až do odvolání uzavřena hospoda ve SA. 
 

Kdo z občanů má zájem o roušky na obličej, může si je vyzvednout na obecním úřadě. ... 
 

Česká pošta Radešínská Svratka oznamuje změnu otevíracích hodin. Otevřeno bude každý den pouze 

dopoledne od 7.00 hod do 11.00 hod. 
 

Změna ordinační doby 

Ordinace MUDr. Zuzany Kozárové oznamuje, že v době nouzového stavu se mění ordinační doba v Řečici. 

V pondělí od 8.00 hodin do 9.00 hodin a ve čtvrtek od 11.00 hodin do 12.00 hodin. Návštěvy pacientů 

budou po předchozí telefonické domluvě na tel. čísle 607 562 076. Děkuji za pochopení.  
 

Každé pondělí bude od rána v prodejně Jednoty k vyzvednutí pořad bohoslužeb, ohlášky a nedělní liturgie 

na daný týden. 
 

Jarní úklid  

Obecní úřad prosí své občany o pomoc při úklidu obce. Pokud to dovolí počasí a provedete úklid před svými 

domy, můžete nechat štěrk a písek na hromádkách u kraje silnice. Obecní úřad zajistí odvoz a úklid. Obecní 

úřad děkuje všem občanům, kterým není lhostejný vzhled naší obce, za pomoc a ochotu. 

 

Touto cestou bychom chtěli požádat občany, kteří mají nápad nebo myšlenku, co by se dalo ještě změnit, 
vybudovat, opravit nebo rozšířit v naší obci do budoucna (např. bydlení, životní prostředí, kultura, doprava 

apod.), mohou svoje nápady nebo myšlenky třeba i anonymně napsat na papír a odevzdat do poštovní 
schránky OÚ Řečice. Děkujeme. 



Výsledky ankety 

Součástí loňského listopadového zpravodaje byla anketa, která se týkala stížnosti občanů na zvýšený provoz  

na komunikaci spojující obec Řečice a obec Bohdalec (směr Maňkova). Řešením bylo umístit na tuto 

komunikaci dopravní značení Zákaz vjezdu všech motorových vozidel s dodatkovou tabulkou „ Mimo 

vozidel s povolením OÚ Řečice “. Anketní lístky se svým rozhodnutím mohli občané odevzdat do 17. 

listopadu 2019 do poštovní schránky OÚ Řečice. Ankety se zúčastnilo celkem 105 občanů (28% účastníků 

ankety). Z toho 29 občanů ( tj.28%) souhlasilo z umístěním dopravního značení Zákaz vjezdu všech 

motorových vozidel s dodatkovou tabulkou „ Mimo vozidel s povolením OÚ Řečice “ a 76 občanů ( tj. 

72 %) nesouhlasilo z umístěním tohoto dopravního značení. Na základě nízkého zájmu občanů o tento 

problém a jasného výsledku ankety se zastupitelstvo obce rozhodlo na 10. zasedání, které se konalo  

20. listopadu 2019, stížnostmi kolem hustoty provozu na komunikaci spojující obec Řečice a obec Bohdalec 

(směr Maňkova) se již nezabývat. 
 

Hospodaření v lese za rok 2019 
Rok 2019 začal pro obecní lesy Řečice smutně. V měsíci únoru jsme doprovodili na věčnost dlouholetého 

lesního hospodáře pana Vladimíra Krejčího, který zemřel ve věku 82 let. Je na místě poděkovat za jeho život 

a poctivou práci ve prospěch obecních lesů. Čest jeho památce.  

 V měsíci březnu a dubnu bylo zalesněno celkem 13200 sazenic (smrk ztepilý 12 500 ks, jedle 

obrovská 500 ks a modřín opadavý 200 ks). Plošně vyjádřeno první zalesnění bylo provedeno na ploše 2,70 

ha a opakované zalesnění na redukované ploše 1,12 ha. I přes teplý a suchý červenec nebyl zaznamenán 

větší úhyn sazenic a to díky chladnému a deštivému počasí v květnu.   

 V jarním období byla zpracována nahodilá těžba živelná ve výši 393 m3. I přes chladný máj 

kůrovcová kalamita, zejména ve druhém pololetí roku, ve velké míře postihla i obecní lesy. Její likvidace se 

ujali pánové Rudolf Vopršal, Petr Vopršal, Tomáš Sobotka a Václav Vítek ml. a Václav Vítek st. Celkem 

bylo vytěženo 2 106 m3 kůrovcového dříví, zejména v mýtných porostech. Za celý rok bylo provedeno 

pouze 9 m3 úmyslné těžby (tyčovina na prodej). Celková výše těžby 2454 m3 představuje 16,6% z 

maximální výše těžby na decenium (desetiletí, na které je vypracován lesní hospodářský plán). Celková výše 

těžby od počátku decenia (od 1.1.2017) činila 5653 m3, což je 38 % z maximální výše těžby plánované na 

decenium. Velký podíl nahodilé těžby z celkové výše těžby ovlivnil její nevyrovnanost a rozložení v čase. 

Nyní bychom se měli pohybovat okolo 30 %. Celkový přírůst holin z těžby pro první zalesnění činil 2,66 ha. 

 Tržby za dříví činily celkem 1, 164 mil. Kč. Po odečtení nákladů na těžbu a přiblížení dříví byla 

průměrná výkupní cena na odvozním místě 474,- Kč. Časy byly lepší. Nyní můžeme být rádi, že se vůbec 

daří jehličnaté dříví z nahodilé těžby prodat. Je to jen proto, že se Obec drží svého osvědčeného odběratele, 

který své obchodní partnery neopouští v dobách zlých.    

 V roce 2019 byly proti kůrovci učiněna některá opatření. Byly položeny lapáky, instalovány lapače a 

zakoupeny insekticidní sítě. Vzhledem k tomu, že opatřením obecné povahy ze dne 9.12.2019 vydaném 

MZe ČR bylo katastrální území Řečice nad Bobrůvkou provedenou rajonizací prohlášeno jako kalamitní a 

vzhledem k populaci kůrovců a výskytu kůrovcových ohnisek se domnívám, že obranná opatření by se měla 

omezit pouze na důsledné vyhledávání nových aktivních kůrovcových stromů a pokud možno včasnou 

chemickou asanaci a zakrytí netkanou textilií a sítěmi, pokud není možný včasný odvoz vytěženého dříví. 

Lapáky již nepokládat, využít pouze nahodilé těžby živelné a neinstalovat lapače. Ke konci roku 2019 bylo 

evidováno 1500 m3 kůrovcem napadených smrků. Aby bylo možno toto množství včas zpracovat a asanovat 

(do 31.3.2020), bude zpracování provedeno harvestorovou technologií. Vzhledem k průběhu zimy a 

přetrvávajícímu suchu bude rok 2020 z hlediska ochrany lesa zlomový. 

V měsíci listopadu Obec Řečice požádala o finanční příspěvek na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity. 

Jednalo se o 4. čtvrtletí 2017 a celý rok 2018. Částka 543 847,- Kč byla ke konci roku převedena na účet ve 

prospěch Obce Řečice. Obec Řečice rovněž požádala o finanční příspěvek ve výši 46 800,- Kč na 

vybudování 2 oplocenek v lese "Maňkova" v předpokládané délce 780 m a oplocené ploše 1,27 ha. V roce 

2020 bude žádat také o finanční příspěvek na zalesnění v předpokládané výši 70 000,- Kč. I přes nedostatek 

sadebního materiálu se podařilo sazenice v dřevině, způsobu pěstování a množství zajistit. Zalesnění začne 

co nejdříve v měsíci březnu 2020 a budeme spoléhat na lety osvědčené a zkušené pracovníky pana Tučka a 

pana Vopršala. V příštích letech se bude zalesnění přesouvat do podzimních měsíců.  



Závěrem bych chtěl ještě jednou poděkovat lesnímu hospodáři panu Krejčímu, dále všem, kteří pomohli v 

těchto nelehkých časech s likvidací kůrovcové kalamity, odběrateli panu Potockému a zejména panu 

Tučkovi a panu Vopršalovi za jejich poctivou práci, jakož i všem, kteří jakkoliv pomohli s prací v obecním 

lese. Lesu zdar                                                                               Laštovička Jiří Ing., OLH 

         
 

Když se trápím zbytečnostmi, ať pohlédnu nahoru… 

Modlitba – slova Petr Ulrych, Jan Skácel   
 

Pane, ať jsi stéblo trávy,  
nebo obyčejný list,  

prosím dej, ať aspoň trochu umím  
ve tvých vzkazech číst.  

Prosím dej, ať řeči stromů  
aspoň trochu rozumím,  

ať vědí, že se učím,  
a že nic neumím.  
 
Slova této písně v poslední době souzní s mými myšlenky. Rád bych se s vámi o některé rozdělil.  

Události těchto dnů je možné brát jako vzkaz od Boha. Rád bych tento vzkaz přečetl správně.   Co nám tedy 

Stvořitel může chtít říct, když dopouští takovou pandemii? Zkusme číst v jeho vzkazech a to s patřičnou 

pokorou: „Dej, ať zlomím svoji pýchu, dej mi hledat pokoru.“ Zdá se, že velice rychle si zvykáme na blahobyt. 

Máme téměř všechno, ale „všechno“ nás nenasytí. Pořád toužíme po tom, abychom měli víc a více. Tak jakoby 

to, co máme, bylo důležitější než to, že „jsme“. Možná je to tak proto, že naši existenci bereme jako 

samozřejmost. Když se začaly šířit zprávy o tom, co se děje v Číně a pak v Itálii, tak se ukázalo, že to není tak 

úplně samozřejmé: náš život je velmi křehký, a to jak život každého jednoho člověka, tak i život společnosti jako 

organismu.  

Jsme zranitelní a je potřeba si to přiznat. Protože jen tehdy, když to víme, uznáváme svoji nemohoucnost a 

můžeme „pohlédnout nahoru“. Tehdy budeme vzhlížet k Tomu, který má náš život v rukou.  Ten, který nás 

Stvořil, je i dobrým Otcem, i Pánem našeho života. On dobře ví, jak si ceníme života na této zemi (hlavně svého, 

horší je to s životem druhého člověka, viz umělé potraty), nabízí nám ale život mnohem lepší, celou věčnost 

v Jeho blízkosti. Zdá se, že současná situace je takovým slovem od Boha: „Já jsem, dal jsem Ti život. Važ si 

svého života a života svých bližních. Tvůj život ale jednou skončí, a ty nevíš jak a kdy. Já bych Ti rá d dál po 

smrti věčný život. Ten ale přijmeš jen tehdy, když nebudeš lpět jen a jen na blahu, které nabízí dnešek, ale 

otevřeš se blahu, které mohu dát jenom já.“                             

Prosba o „prostý rozum, který vždycky správně rozezná, co se změnit nedá a co se změnit dá“ je dobrá v každém 

čase. Mnohdy se totiž nepotřebně trápíme věcmi, na které nemáme vliv.  Může to být i tak, že se obviňujeme 

za rozhodnutí třeba i našich blízkých: „Pane faráři, moji přestali chodit do kostela, děcka sice pokřtili,  ale ve víře 

je nevedou.“ – „A vy jste chodili a vedli je?“ – „Ano, víru jsme předali, jak jsme uměli.“ – „Tak je to tedy jejich 

rozhodnutí. Modlete se za ně, ale nátlak na ně nevyvíjejte, bude to mít spíše opačný účinek. A modlete se i za ty, 

kteří jsou k nim Bohem poslaní, aby jim víru předali“.  Ano, je potřeba „snášet pokorně, co změnit nemám sil.“  

Na druhou stranu je tu prosba o „odvahu, abych to, nač stačím, na tomhle světě pozměnil“. Můžeme změnit 

sebe, svůj přístup k situaci, k druhému člověku. Jsme zavření doma, odkázaní na přebývání jen s rodinou? 

Tak buďme velice pozorní k našim vztahům – je to také příležitost k velikým změnám, zejména v citlivosti a 
otevřenosti na druhého, zejména na ty, se kterými žijeme.  Změny jsou možné i v nás samotných, ve vztahu 

k sobě samému. Může to být čas přehodnocení našeho života, našich priorit a hodnot, kterými se řídíme.  
 

Nebojme se zamyslet nad svojí křehkostí, dokonce i nad svojí smrtí. Velikonoce jsou oslava přechodu Ježíše 

přes smrt k životu. Nebojme se „přejít“ i my. Možná to bude změna našeho myšlení a také životního stylu od 
soustředění se na to, co mám, a co mi ještě chybí, na pohled plný vděčnosti za život svůj i druhého člověka. 

Nebojme se, každý z nás se může v prostých slovech, například: „Dobrý Bože zachraň nás!“ obrátit na 

Boha. A to si pište, že nás slyší a nejsme mu lhostejní.                                     o. Tomasz Kazański, SAC        

Dej, ať zlomím svoji pýchu,  
dej mi hledat pokoru,  
když se trápím zbytečnostmi,  
ať pohlédnu nahoru.  
Ať mi stačí dohlédnout na obzor,  
který jsi mi dal, 
ať se smířím se vším,  
co jsi mi kdy vzal.  

 

A dej mi sílu snášet pokorně,  
co změnit nemám sil,  
odvahu, abych to, nač stačím,  
na tomhle světě pozměnil.  
A také prostý rozum,  
který vždycky správně rozezná,  
co se změnit nedá,  
a co se změnit dá.  



                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpady  rok 2019  
 

  
Uložení 
odpadu + KO Sběrný dvůr 

Nebezpečný 
odpad Sklo Papír Plasty Bioodpad 

Celkem za měsíc 

leden 21 180,00    0,00    0,00    1 590,38    3 726,00    9 925,00    0 36 421,38    

únor 24 502,00    0,00    0,00    0,00    2 898,00    9 177,00    0 36 577,00    

březen 22 116,00    414,00    0,00    1 331,29    3 450,00    10 051,00    0 37 362,29    

duben 22 490,00    1 127,00    2 454,00    0,00    4 140,00    9 614,00    2 828 42 653,00    

květen 20 750,00    1 785,00    0,00    1 681,12    3 588,00    10 269,50    10 761 48 834,62    

červen 19 727,00    7 950,89    0,00    0,00    4 278,00    12 236,00    8 988 53 180,29    

červenec 18 331,60    1 035,00    0,00    995,67    3 864,00    10 488,00    7 291 42 005,27    

srpen 21 044,68    3 399,00    0,00    0,00    3 864,00    12 891,50    7 829 49 028,18    

září 18 675,65    1 409,00    0,00    1 479,30    4 278,00    9 832,50    8 160 43 834,85    

říjen 18 773,95    1 732,00    0,00    0,00    3 726,80    10 269,50    11 744 46 246,05    

listopad 20 671,14    529,00    7 105,75    1 309,62    3 588,00    12 891,50    4 057 50 152,00    

prosinec 22 912,38    1 794,00    0,00    0,00    4 278,00    9 832,50    0 38 816,88    

Celkem 251 174,40    21 174,89    9 559,75    8 387,38    45 678,80    127 478,00    61 658,59    525 111,81    
 

Evidence odpadů                                        1 210,00    

Hlášení odpadů do ISPOP                              968 Kč 
 

      

 

 

 

 

 

    

  

Dopravné 2019  
               

leden únor březen duben květen červen červenec  
3 412 Kč 5 002 Kč 4 429 Kč 3 882 Kč 4 913 Kč 4 452 Kč 4 351 Kč  

červen červenec srpen září říjen listopad prosinec  

4 452 Kč 4 351 Kč 4 786 Kč 
4 284 Kč 

4 205 Kč 4 140 Kč 4 050 Kč 
Celkem 
51 906 Kč 

 

Příspěvek od EKO-KOM a. s.  30 833,50 Kč 4.Q 2018 

  26 351,50 Kč 1.Q 2019 

  36 097,00 Kč 2.Q 2019 

  33 609,00 Kč 3.Q 2019 

  126 891,00 Kč Celkem 
 

Statistika 2019: 

Narození:  3 

Sňatky:  5   

Úmrtí : 4 

 

 

VÝROBA FOTOVOLTAIKA 
       

Rok 
výroba 

kW příjem  Kč 
ušetřeno 
propojem celkem Kč s úsporou 

2010 3975 41700 0 41700 

2011 26920 309580 0 309580 

2012 26237 306185 53471 359656 

2013 23278 289927 66151 356078 

2014 23485 297437 60021 357458 

2015 25625 330050 59687 389737 

2016 23745 311083 64947 376030 

2017 24516 327951 63733 391684 

2018 26972 364904 64080 428984 

2019 25987 349681 72721 422402 

celkem 230740 2 928 498 Kč 504 811 Kč 3 433 309 Kč 

 

 

Počet 
obyvatel muži ženy celkem 

v obci Řečice    
k 1.1. 2014 245 241 486 

k 1.1. 2015 240 234 474 

k 1.1. 2016 234 233 467 

k 1.1. 2017 237 229 466 

k 1.1. 2018 237 233 470 

k 1.1. 2019 235 233 468 

k 1.1. 2020 231 235 466 

 

  Tabulka spotřeby el.energie   

       

 Kulturní dům ,škola, sportovní areál, klubovna, COOP Jednota-od září 2019 

       

      

Rok Spotřeba kW Platba za energii Kč  
2013 55384 178226  
2014 47809 141097  
2015 45199 127090  
2016 52795 150801  
2017 51621 165070  
2018 48927 141214  
2019 58136 169931  

 



Základní škola a Mateřská škola 
Měsíc leden je pro naše žáky vždy 

náročný. Píší pololetní písemné 

práce, navíc se letos potýkali mnozí 

s virovými onemocněními. 

Dokonce když zůstalo ve škole už 

jen 6 dětí, vyhlásili jsme ředitelské 

volno.V lednu starší žáci zhlédli 

v Novém Městě přírodovědný 

komentovaný program Planeta 

Země, tentokrát věnovaný 

Kolumbii. V lednu jsme ještě stihli 

uspořádat ve škole školní kola 

pěvecké soutěže. V měsíci únoru 

jsme se zaměřili na prevenci. 

S lektorkami centra prevence 

Portimo prvňáci a druháci 
absolvovali program ,,Jako ty“ 

zaměřený na rizikové jevy – agrese, šikana a rasismus.  3. – 5. ročník prošel programem ,,Čeho je moc, toho 

je příliš“ a zaměřili se na bezpečný pohyb (nejen) po sociálních sítích. Bohužel nás po návratu z jarních 

prázdnin čekalo nemilé, ale očekávané uzavření všech škol. Z důvodů nám všem známým. Nastalo poněkud 

složitější období. Především pro rodiče a děti. Děti dostávají domácí práci, mohou využívat mnoho 

dostupných možností pro online výuku. Tento systém je ale poměrně náročný na používání různých médií, 

ne všechny rodiny jsou dostatečně technicky vybaveny. Ale vždycky existuje nějaká možnost a naše paní 

učitelky vždy najdou cestu, jak dětem úkoly předat a kontrolovat je. Na telefonu jsme všechny po celý den a 

kdykoli se na nás mohou rodiče i děti obracet. V měsíci dubnu nás čeká zápis do 1. třídy. Rodiče dostanou 

včas všechny potřebné tiskopisy a informace. Zápis tentokrát proběhne bez dětí. Pro děti to nebude žádný 

krok do neznáma, protože ve škole se všichni potkáváme a známe. Paní učitelky znají ,,školkáčky“ a ti zase 

nás paní učitelky ze školy. Až se zase všichni sejdeme ve škole bude nás čekat mnoho práce – snažit se 

projít učivo, které jste doma úplně nezvládli, a myslím, že se s tím budeme potýkat ještě příští školní rok, ale 

to není důležité. Hlavně AŤ JSTE VŠICHNI ZDRAVÍ!          D.Šišková a kolektiv všech zaměstnanců školy 

 

V lednu jsme společně s dětmi ZŠ zhlédli 
3D kino Podmořský svět, které dětem 
přiblížilo obyvatele moře v jejich 

přirozeném prostředí.Naši malí předškoláci 
navštívili 1. třídu v ZŠ, kde jim prvňáci a 

druháci předvedli svoji práci. Začátkem 
února jsme uspořádali pěveckou soutěž, 
které se zúčastnily všechny děti a také 

všechny zaslouženě vyhrály. 
V karnevalovém týdnu si děti vyráběly 

masky, zdobily třídu, nástěnky i chodbu a 
těšily se na závěrečný soutěžní den 
společně se školáky a také si ho v pátek 

opravdu užily.V předposledním týdnu 
jsme „vyrazili“ na polární výpravu za 

Eskymáky. Děti si prohlédly různé 
encyklopedie, poslechly si eskymácký 

příběh a píseň „Grónská písnička“ od Jaromíra Nohavici se stala ústřední melodií celého projektu. Postavily 

loď, nakreslily vlajky, nachystaly udice a vyrazily na polární výpravu. A že je to bavilo, bylo poznat každý 
den, protože hned spěchaly do lodě. Koncem měsíce naši školu navštívilo Divadlo s Pirátskou pohádkou. 

Radost z pololetního vysvědčení 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hodně dnů plných sluníčka, radosti, úsměvů, štěstíčka i zdravíčka. 
Veselé Velikonoce. 

Jubilanti 
Leden 2020 

222222022

65 let Šustáčková Stanislava č.p. 16 

60 let Vítek Antonín č.p. 138 

č.p. 134 50 let Maša Josef č.p. 134 
65 let Šiška Josef č.p. 86  

50 let Janů Alena č.p. 163 

Únor 2020 
70 let Petrle Karel č.p. 150 
65 let Poulová Jiřina č.p. 141 
65 let Kalábová Marta č.p. 53 
50 let Špaček Zdeněk č.p. 176 
93 let Růžičková Antonie č.p. 101 

Březen 2020 
85 let Šanovec Vladimír č.p. 155 
91 let Pudilová Marie č.p. 126 
55 let Novotný Vladimír č.p.129 Duben 2020 

70 let Škapová Jana č.p. 29 
85 let Skryjová Božena č.p. 97 
75 let Horváthová Marie č.p. 11 
75 let Novotná Jiřina č.p. 146 
60 let Drdlová Marta č.p. 156 

Zlatá svatba  

10.1. Jana a Vlastimil Vítkovi č.p. 136 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME 

MEXICKÝ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 2019 
V pondělí 30. prosince 2019 se 
prostorách KD uskutečnil 2. ročník turnaje 

ve stolním tenise. Zúčastnila se ho 
většina členů našeho oddílu, ale i pár 
neregistrovaných hráčů z Řečice a okolí. 

Konečný počet přihlášených účastníků se 
zastavil na čísle 20, což je o 5 víc než v 

prvním ročníku.Umístění:1.místo Luděk 
Žák, 2 místo Josef Šandera ml.,3 místo 
Václav Šebek. V tradici vánočních turnajů 

chceme pokračovat a doufáme, že zájem 
o tento sport se ještě malinko zvýší. 

Děkujeme všem hráčům a pořadatelům 
za účast a za rok na shledanou.  

TJ Řečice - Oddíl stolního tenisu 


